



比赛现场

## 省十三运会青少年竞技组排球女子乙组决赛

### 洛阳队夺冠



□记者 王凯 文/图

本报讯 8月17日下午，省十三运会青少年竞技组排球女子乙组决赛上演巅峰对决，洛阳女排和新乡女排在决赛中打得难解难分，为现场观众奉献了一场高水平的比赛，现场不断响起震耳欲聋的加油声。

洛阳队和新乡队实力比较接近，所以在比赛一开始时双方的攻防转换十分频繁，很难一次把对方“打死”，需要经过几个回合的网前争夺才能分出胜负。第一局，洛阳以26:24有惊无险取得胜利，从比分上看，比赛的激烈程度可见一斑。第二局，落后的新乡队一鼓作气，没有给洛阳队翻盘的机会，以25:19扳回一城，双方大比分战成1:1。关键的第三局，双方的对攻更加激烈，比分交替上升，一直打到25平，但新乡队关键时刻两次失误，被洛阳队顺势反超拿下该局，大比

分2:1领先，拿到整场比赛赛点。

对于洛阳队来说，拿下第四局就能最后夺冠，而此时，场上队员或许受到心理上的干扰，频频出现失误，开局就被新乡队领先了4分。而且，新乡队不断变换进攻节奏，始终掌控着比赛进程。当不少观众感叹双方要进入最后决胜局时，新乡队突然哑火，失误频频，将领先优势拱手相让。洛阳队追平比分后士气大振，趁机拿到了本场比赛的赛点。最为关键的一分，新乡队虽成功防范了洛阳队的进攻，但是新乡队的一名队员或许过于紧张，在组织进攻时竟然出现失误，将近在咫尺的球接空了，扳平比分的一球就这样被浪费，同时也将本场比赛的胜利拱手送到对方手中。

洛阳队有惊无险拿下冠军，而在之前结束的五六名争夺战中，周口队不敌开封队，获得第六名。

## 省十三运会青少年竞技组排球男子乙组比赛结束

### 郑州队夺冠

□记者 张洪涛 实习生 李淑贤

本报讯 8月17日下午，省十三运会青少年竞技组排球男子乙组比赛结束，郑州、新乡、洛阳三队分获冠、亚、季军。

当日16时30分许，冠军争夺战在郑州队与新乡队之间展开。第一局比赛开始后，郑州队与新乡队之间的争夺十分激烈，比分交替上升。比赛的转折点出现在该局比赛的后半程，郑州队抓住机会接连得分，一度以20:17的比分领先对手3分。随后双方互有攻防，最终，郑州队以25:20的比分，赢得第一局比赛的胜利。

在第二局比赛中，新乡队展开激烈反击，频频利用扣球和拦网得分，双方比分多次战平。面对新乡

队的反扑，郑州队则凭借集体的出色发挥，顶住压力，多次化解对手进攻。最终，郑州队再赢一局，比分定格在了25:21。

第三局比赛开始后，新乡队已经没有退路，只有争取这一局的胜利，才有可能将比赛拖入第四局，也才有夺冠的希望。比赛中，新乡队背水一战，球场上厮杀声不断，双方一度将比分战成3:3、6:6、23:23、24:24。在最后两个决胜球中，郑州队抓住了机会，凭借队员过硬的心理素质，接连用两粒大力扣球，将比分定格在26:24，郑州队赢得第三局比赛胜利。

最终，郑州队以大比分3:0战胜新乡队，夺得冠军，新乡队屈居亚军，洛阳队在三四名比赛中胜出，获得季军。

## 省十三运会青少年羽毛球赛

### 商水小将获佳绩

□记者 付永奇 通讯员 魏红

本报讯 在8月15日结束的省十三运会青少年羽毛球锦标赛中，商水县的小选手们表现优秀，获得5块奖牌。

据悉，本次比赛吸引了来自全省各地的37支代表队、552名运动员参赛，其中，我市代表团参加了团体赛、双打、单打3个大项。赛场上，来自商水县的小运动员们顽强拼搏，团结一心，为观众奉献了一

场场精彩的比赛。一只只白色的羽毛球随着运动员们手起拍落，在空中划出一道道优美弧线，轻吊、挑球、勾球、扣杀……一系列专业动作，无不展现了小运动员们高超的技术水平，不时赢得观众的阵阵掌声。

经过五天的激烈角逐，商水县羽毛球小将于博帆、王纪先获男团金牌、男双银牌，于博帆获男单银牌，王纪先获男单铜牌，朱威龙获男甲银牌。